11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.04.2013 19:49:45

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHusi Bpada: 28.04.2013 21:13:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/277650/answer/277663




Ecnu kameHb 00TEKaeMBIH, TO IT0YKA He HOJIXKHa cTpamaTh. Ecnu mo Y3U HeT pacmvpeHus T0XaHKHY,
TO TOA0XKAaTh MOXKHO, HO TIOBHIIIeHNe T- HeOMaronpusaTHLIM npu3Hak. O0CyouTe elle pa3 CBOU
JKao0kI C JIeYalluM BPadoM.



